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ΚΥΠΡΟΣ

Σεξουαλικοποίηση και 
αντικειμενοποίηση των γυναικών

Τι πιστεύετε για καθεμία από τις παρακάτω 
καταστάσεις; (%)

82

87

13

10

4

3

2

1CY

Άνδρες που καρφώνουν το βλέμμα τους στο σώμα 
μιας γυναίκας, κοιτάζουν λάγνα  μια γυναίκα, 
παρενοχλούν λεκτικά μια γυναίκα στον δρόμο  ή 
σφυρίζουν σε μια γυναίκα

Άνδρες που κάνουν υπαινικτικά σχόλια ή νύξεις για 
την εμφάνιση μιας συναδέλφου στη δουλειά 

Προβολή εικόνων γυναικών με σεξουαλική χροιά 
σε διαφημίσεις

Απαράδεκτο

Αποδεκτό υπό συγκεκριμένες συνθήκες

Αποδεκτό

Δεν γνωρίζω/Προτιμώ να μην απαντήσω

2 Γυναίκες και συναίνεση

Σε ποιον βαθμό συμφωνείτε ή διαφωνείτε με τις 
ακόλουθες δηλώσεις; (%)

4

5

12

16

18

18

63

58

4

3CY

Εάν μια γυναίκα υποστεί σεξουαλική βία ενώ είναι 
υπό την επήρεια αλκοόλ ή ναρκωτικών ουσιών, 
είναι τουλάχιστον εν μέρει υπεύθυνη

Όταν μια γυναίκα δέχεται μια σεξουαλική πρόταση, 
εάν πει «όχι» συχνά εννοεί «ναι», αλλά «το παίζει 
δύσκολη»

Συμφωνώ απολύτως
Μάλλον συμφωνώ
Μάλλον διαφωνώ
Διαφωνώ εντελώς
Δεν γνωρίζω/Προτιμώ να μην απαντήσω

3 Κακοποίηση και βιασμός

Ένας άνδρας μπορεί να έχει σεξουαλική επαφή με 
τη σύζυγό του ή τη φιλενάδα του χωρίς τη 
συγκατάθεσή της
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6
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13
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10
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1

12
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2
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78

74

17

23

3

2

2

1CY

Στερεότυπα σχετικά με το φύλο –
βία κατά των γυναικών

Οι γυναίκες συχνά επινοούν ισχυρισμούς ή 
υπερβάλλουν σχετικά με υποθέσεις κακοποίησης ή 
βιασμού



79

70

17

26

3

4

2

1CY

63

36

30

55

6

8

2

1CY

4 Ηλεκτρονική βία

Σε ποιον βαθμό συμφωνείτε ή διαφωνείτε με τις 
ακόλουθες δηλώσεις; (%)

14

13

29

35

19

22

34

30

4

1CY

Εάν μια γυναίκα δώσει σε κάποιον προσωπικές της 
φωτογραφίες, είναι τουλάχιστον εν μέρει 
υπεύθυνη σε περίπτωση που οι φωτογραφίες 
κοινοποιηθούν στο διαδίκτυο χωρίς τη 
συγκατάθεσή της

6

6

15

24

22

23

52

41

6

7CY

Όταν οι γυναίκες δημοσιοποιούν την άποψή τους 
στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης, θα πρέπει να 
αποδέχονται ότι θα προκαλέσουν σεξιστικές, 
υποτιμητικές ή/και προσβλητικές απαντήσεις

Συμφωνώ απολύτως
Μάλλον συμφωνώ
Μάλλον διαφωνώ
Διαφωνώ εντελώς
Δεν γνωρίζω/Προτιμώ να μην απαντήσω

6 Ενδοοικογενειακή βία

Τι πιστεύετε για καθεμία από τις παρακάτω 
καταστάσεις; (%)

92

96

4

2

3

1

1

1CY

Ένας άνδρας που χαστουκίζει κατά καιρούς τη 
σύζυγο/φιλενάδα του

Ένας άνδρας που ελέγχει τα οικονομικά της 
συζύγου/συντρόφου του

Απαράδεκτο

Αποδεκτό υπό συγκεκριμένες συνθήκες

Αποδεκτό

Δεν γνωρίζω/Προτιμώ να μην απαντήσω

Σε ποιον βαθμό συμφωνείτε ή διαφωνείτε με τις 
ακόλουθες δηλώσεις; (%)

Συμφωνώ απολύτως
Μάλλον συμφωνώ
Μάλλον διαφωνώ
Διαφωνώ εντελώς
Δεν γνωρίζω/Προτιμώ να μην απαντήσω

5

7

6

6

15

24

72

61

3

2CY

Η ενδοοικογενειακή βία είναι ένα προσωπικό θέμα 
και πρέπει να αντιμετωπίζεται εντός της 
οικογένειας

5 Εξουσία και έλεγχος στις σχέσεις

Τι πιστεύετε για καθεμία από τις παρακάτω 
καταστάσεις; (%)

Απαράδεκτο

Αποδεκτό υπό συγκεκριμένες συνθήκες

Αποδεκτό

Δεν γνωρίζω/Προτιμώ να μην απαντήσω

Ένας άνδρας που ελέγχει τις δραστηριότητες ή τις 
σχέσεις της συζύγου/φιλενάδας του
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